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3111_055_01  Škůdra  
 

Podklady 

 Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizace a čistění odpadních 
vod 

 Mapové podklady - situace nových kanalizačních stok K1-K4 a nové biologické ČOV 

 Rozhodnutí Okresního úřadu Strakonice o vypouštění odpadních vod z výustí obecní 
kanalizace ŽP/5548/I-2180/96-Vsi, platnost do: nepovoleno 

 Žádost o změnu PRVKÚK ze dne 17.11.2015 

 Doplnění od obce e-mail ze dne 31.5.2016 
 
 

Obec Škůdra se nachází 12 km západně od města Volyně. Počet trvale bydlících obyvatel 
v obci je 60. Počet domů pro trvale bydlící obyvatele je 22. Počet rekreačních chalup je 
v obci 20. Počet rekreantů je v obci okolo 40.  

Vodovod 

V obci není vybudován vodovod pro veřejnou potřebu. Zásobení obyvatel pitnou vodou je 
z vlastních zdrojů – domovní studny. Kvalita vody ve studních je dobrá. 
Množství vody ve studních je proměnlivé a občas nedostatečné. 
 
V obci je umístěna požární nádrž. 

 
****** 

 
Vzhledem k proměnlivému a občas nedostatečnému množství vody z vlastních zdrojů – 
domovní studny předpokládáme do budoucnosti zásobování z veřejného vrtu a vodovodu. 
Bude nutné vybudovat i úpravnu vody. 

 
 

Kanalizace 
 
V obci je vybudována jednotná kanalizační síť, která je ve správě obce Strašice.  Kanalizace 
ústí na novou biologickou ČOV a dále do Novosedelského potoka. Stará kanalizační 
soustava je z betonových DN 300 až 500 trub a nové kanalizační stoky jsou z PE DN 300. 
Obec využívá jednotnou kanalizační síť pro splaškové i dešťové vody a je na ni připojena 
většina obytné zástavby.  

 
Některé úseky kanalizace nejsou opatřeny revizními šachtami, vpuste jsou bez záchytných 
košů.  
Do situace byly trasy stávající kanalizace zakresleny pouze orientačně podle údajů obecního 
úřadu a podle pochůzky v terénu. Projektová dokumentace, ani další údaje o stávající staré 
kanalizaci nebyly k dispozici. K dispozici je jen nová PD na 4 větve/stoky ústící na 
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biologickou ČOV vybudovanou v roce 2016. V roce 2016 byla kanalizace rozšířena o 4 
větve/přivaděče na ČOV v délce 774m. 
 
Splaškové vody z celé zástavby jsou předčištěny provizorně pomocí septiků a čištěny na 
nové biologické ČOV. 

 
Část obyvatel má bezodtoké jímky. 

 
Čistírna odpadních vod byla vybudována v roce 2016 v rámci akce: "Dostavba infrastruktury 
obce Strašice - kanalizace a ČOV Škůdra. Odpadní vody jsou gravitačně svedeny do nové 
ČOV. Recipientem je Novosedelský potok. 

 

****** 

 
Ve výhledu bude stávající kanalizace ponechána, včetně doplněných nových 4 stok DN 300. 
Nevyhovující část stávající staré kanalizace bude vyměněna-rekonstrukce. 


